

圈圈活动

都市圈网 主题交友火热报名

3月8日下午1:30,由都市圈网E缘频道和星空情缘(万人相亲)联合举办的“三月有情天”主题交友派对将在南京中央大酒店举行,让单身的你我在阳春三月里一起感受缤纷浪漫。

互动游戏 擦出火花

为了让温柔的TA能够在瞬间展现出热情的一面,工作人员策划了最有趣、新鲜、好玩的互动游戏。“爱上陌生人”“天使的温柔”“大声说出爱”“红线连连看”等情缘游戏让参加活动的人员能够彼此沟通和了解。

乱点鸳鸯 弄假成真

在活动前期,红娘们会将所有参加活动的人员资料做一个匹配度测试。红娘们精心设置各种妙趣横生的闯关环节,全是为了大胆乱点鸳鸯谱,小心配成佳偶。

机不可失 相约三八

这次主题交友活动只有一个一百个名额。俊男靓女们分别来自市妇幼、市儿童医院、东方航空、中国银行、中兴通讯等单位。如果你是单身,那么在三八节到来之前请赶快行动起来吧。

报名费用:50元/人 报名热线:025-84783681/96060 QQ:896294841 MSN:jsyiyuan@126.com 报名方式:新街口正洪街东宇大厦一楼客服中心或登录都市圈网在线报名

家禽界谁是大腕? “宏村鹅夫妻”

如果问当今娱乐圈谁最红,大家肯定会毫不犹豫脱口而出——小沈阳,那么在家禽界,网络上谁最火呢?肯定也有很多网友不假思索答“鹅夫妻”。是的,这对“鹅夫妻”对于去过黄山宏村的游客都知道,它们就居住在宏村月沼池畔,是画画者写生的最爱,也是摄影爱好者从不放过的素材。

日前,西祠网友“邪驴说黄山”在论坛发“这是网络上最红的一对鹅夫妻”的帖子,引得众多网友浏览,被西祠版主置顶胡同口。

网友“邪驴说黄山”在帖子中称,经常在网上看到一些人在网络上一夜走红。但是大家可能都忽视了这样

一对“鹅夫妻”,在网上,它们可是家禽界最红的。它们家住宏村月沼池畔,活泼可爱,白白胖胖,人送外号“看门鹅”。很多游客都在自己的游记中提到了它们,也有很多游客把“鹅夫妻”的像片上传到了网上。

随后,该网友上传了一组他在网上搜索到的“鹅夫妻”照片,照片中的两只鹅,浑身雪白,一只稍大点,在“鹅夫妻”中,应该扮演着老公的角色。两只鹅,有时在月沼池嬉戏,有时在江南的细雨中嬉戏,极尽恩爱。在江南徽派建筑和月沼池的衬托下,“鹅夫妻”的出现将宏村点缀到美的极致。很多网友看完该帖,回帖很惊讶地表示,“这对

‘鹅夫妻’我也拍过,看来这对‘鹅夫妻’名气挺大!”网友“野田杨梅”在跟帖中介绍称,她也认识这对“鹅夫妻”,去年8月份去宏村时见过,这对“鹅夫妻”是形影不离,干啥都一起,它们感情很好,十分恩爱。

还有网友打趣称,“它们俩要是搁在娱乐圈,绝对是个腕儿。”更有网友将“鹅夫妻”喻为一个乐队组合,它们是著名乐队组合——曲项向天歌“夫妻”二离组的白鹅甲和白鹅乙。很多网友则在帖子中表达了对“鹅夫妻”的祝福,希望它们俩和和美美,恩爱、幸福一生。

见习记者 陈海飞



“宏村鹅夫妻”与古朴的乡村地貌,构成美轮美奂的皖南意境 (图片由网友提供)

网言网语

监控工作人员?兼任保安? 书记办公室里装上监控器

本月初,有网友在网络曝光称河北滦平县县委书记私购设备监听部属电话,在网络掀起一阵“窃听风暴”,被媒体称之为“窃听门”事件。昨日,网络再爆“监控门”,指重庆长寿区云台镇党委书记办公室安装监控系统,书记可以在办公室监控着整个政府大楼的每个角落,这让政府的工作人员十分反感,却又敢怒而不敢言。

网帖再爆“监控门”事件

在《党委书记办公室装摄像头,窥视整个政府大楼男女(视频+图)》帖子中,一段视频显示,在一个办公室内,一台电脑屏幕上,呈现出9个不同的画面,分别反映着大楼走廊、会议室以及办公室等情况。从画面看,这台电脑连接着各个地方的监控器。随后,视频镜头一转,指向一群工作人员,其中一个在办公桌前办公。而视频文字介绍,这位办公的工作人员就是重庆云台镇党委书记,该办公室不是监控室,而是党委书记办公室。

据帖子文字介绍,这是在重庆云台镇党委书记办公室拍的,有政府工作人员表示,他们很反感书记的这种行径,但是不好提意见。

网友质疑书记兼任保安?

该帖子在各大论坛引起网友热议,党委书记办公室安装监控录像,这究竟是怎么回事?网友也纷纷表示不解,质疑这样做的目的。有网友认为,“监控录像这本来是保安做的事,难道该政府大楼的保卫工作由

党委书记在做?书记兼任保安?”更多的网友则提出质疑,这是不是侵犯了他人的隐私。

官方回应只是为了防盗

昨日下午,记者电话采访了重庆长寿区云台镇党政办公室工作人员郑先生,他向记者证实确有其事。不过他向记者解释称,党委书记办公室安装监控系统并不是为了监控工作人员,而是为了防盗。监控的地点主要是公共场所,如走廊、会议室等,监控走廊是为了监控一些闲杂人员,保障政府大楼安全,监控会议室是为了保证会纪和会风,避免工作人员会议期间乱走动。

“监控系统为什么安置在党委书记办公室?”记者提出这样的质疑。该工作人员表示:“当时安装监控系统的时候,考虑到其他办公室都比较小,书记的办公室较大,能够容纳得下,所以就安放在这。”

该工作人员还向记者表示,书记办公室的监控系统不存在偷窥工作人员隐私问题,政府所有的工作人员对此都已熟知,并未像网上所言的敢怒而不敢言,这一切都是为了防盗。 见习记者 陈海飞



视频截图

贺众博装饰成立十年暨,特优惠让利回馈给客户,由于本价格是成本价,3月15日后将上调本价格。

120平方米全包装修只需2.78万

目前的南京装饰市场,装修“套餐”层出不穷,可谓琳琅满目。行业内称之为“套餐、套餐”专门把客户套住,才叫“套餐”。而众博装饰推出120平方米装修2.78万元,非“套餐”也,而是在2.78万元这个基础上,明码标价,可随业主的爱好、品牌、等级任意挑选,再有设计精心参谋,选色搭配,形成个性化的装修,彰显出主人公对生活品质的完美追求。

十年来我公司深受广大客户的好评,在南京家装市场口碑极好,我们始终坚持以众博人的经营理念:

民心是杆秤,斤两要分明。要想口碑好,诚信最主要。

告 顾 客 书

本次活动,由于是成本价格,是为了真正的回馈给客户,为的是捧个场子、一个人气,材料明码标价,低于整个市场价。不强卖、强买。因为我们的材料是直接厂方供货,省略了中间商这个环节。在整个运作过程中,广大客户为有此种消费,而看到了装修的曙光,在行业内除无法测算的,我们的预算等于决算,不像“套餐”式装修会欲盖弥彰。我们为客户真正省钱、省心。

南京众博“家装成本价”专场解析会

为你解析 120平方米:2.78万元;90平方米:2.46万元。60平方米:2.06万元的报价,VIP设计工作室,“上海同济大学”名师为您解答房型中的设计疑难问题,活动时间:周六,周日。



南京众博装饰有限公司 地址:石鼓路71号4楼 电话:84204231/84463096

活动最终解释权归本公司所有

说出事实真相、道出装修心声

很多客户都知道,装修的价格是无底的,同样的面积、房型、设计用材的不一、工艺的不一、价格就不一,本次120m²全包2.78万元不属于精装修,只是功能的实用装修。本公司说出了装修的真相,道出了心声,这叫诚信,提醒广大客户,别为精装修一词所误导。选择装饰公司一定要慎之又慎。

- 1、本公司是十年老牌家装企业
- 2、高质量管理模式企业。
- 3、资格证书企业。
- 4、市装饰协会会员企业。
- 5、恪守诚信企业。
- 6、十佳样板房设计施工大赛“一等奖”企业。
- 7、首家推出特级质量标准企业。
- 8、首家采用国外先进施工技术企业。